



P T E P

NACIONALNO DRUŠTVO ZA PROCESNU TEHNIKU I ENERGETIKU U POLJOPRIVREDI
NATIONAL SOCIETY OF PROCESSING AND ENERGY IN AGRICULTURE

Predmet. Poziv za prijavljivanje saopštenja na tematskom skupu

Poštovani,

Približava se tradicionalno jesenje tematsko Tematsko savetovanje - TOSS 30, koje organizuje naše Društvo uz podršku Instituta za kukuruz „Zemun Polje“, Zemun - Beograd, Poljoprivrednog fakulteta iz Novog Sada i Instituta za prehrambene tehnologije iz Novog Sada.

Naše tematsko savetovanje stručnjaka procesne tehnike i energetike u poljoprivredi i ove godine posvećeno je inovativnosti i kreativnosti u praksi i nauci, jer smo zaključili da je prethodni TOSS, sa istim sadržajem, koji je održan u Bečeju, bio zanimljiv i koristan. Skup će se održati 14. decembra ove godine, u **Institutu za kukuruz „Zemun Polje“, Zemun - Beograd pod nazivom**

INOVATIVNOST I KREATIVNOST U SUŠENJU, SKLADIŠTENJU, DORADI I PRERADI POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA SA PRIMERIMA IZ PRAKSE I NAUKE

Pozivamo Vas da prijavite saopštenje/referat u kome bi ste predstavili vaše kreativno i inovativno unapređenje na sušari, transporterima, prečištačima, istovarnim mestima i ostalim tehničkim sistemima prijema, sušenja, skladištenja, prečišćavanja zrna, dorade semana, prerade zrna i drugih poljoprivrednih proizvoda. Isto tako, nove ili unapređene tehnologije mogu da se prezentuju na ovom našem tradicionalnom skupu stručnjaka. Prvo nam javite naziv teme i objasnite nam u nekoliko rečenica o čemu je reč, pa ako vaš predlog bude prihvatljiv, napisaćete kratki tekst u kome bi, uz opis i eventualne fotografije, crteže i sl, tehnički objasnili šta ste uradili i kakve su koristi od tog unapređenja. To ne moraju biti revolucionarna unapređenja. Smatramo da je korisno da predstavite i takozvana sitna pa i trivijalna rešenja, ako ona imaju smisla i doprinose efikasnijem, ekonomičnijem i bezbednijem radu.

OČEKUJEMO DA SE BEZ USTRUČAVANJA JAVITE I PREDLOŽITE SAOPŠTENJE!

Prijavite se što pre, a vaš tekst (kratki prikaz) treba da stigne do nas najkasnije do 30. novembra, jer će taj tekst biti publikovan kao izvod iz saopštenja u našem časopisu PTEP - br 4/2017, koji će biti podeljen učesnicima tematskog savetovanja i biti distribuiran na standardan način. Vi ćete imati mogućnost da vašu inovaciju ili kreativni doprinos predstavite usmeno učesnicima tematskog savetovanja u Zemun Polju, 14. decembra, 2017.

Predloge i tekstove slati na adresu:

Prof. dr Mirko Babić: mbab@polj.uns.ac.rs ili

Doc. dr Ivan Pavkov: ivan.pavkov@polj.uns.ac.rs

Sve informacije u vezi sa Tematskim savetovanjem TOSS 30 biće istaknute na sajtu Društva www.ptep.org.rs u meniju konferencije.

Generalni sekretar Društva:

Prof. dr Mirko Babić

Predsednik Društva

Dr Velimir Lončarević. s.r.